三年级第一学期数学期终复习一

班级       姓名           学号       

一、计算：

1、口算：12%

800÷100=          30×10=        4×500=           20+630÷9=
9×200=            201－6=        490÷7=           6×7×5=
320÷40=           4800÷8=       369－9=           400÷5×3=
2、列竖式计算：(打※要验算)：10%

5×358=               ※ 1616÷8=               650×9=           

3、递等式计算：18%

630÷6+598                    842－462－238               

57+43×8                      708+247+192

8×78－8×70                    67×4÷2  

二、文字题8%
1、 甲数是20，乙数是甲数的6倍，两个数相差多少？

2、 甲数是124，是乙数的4倍，两个数的和是多少？

三、填空：14%

1、7×87的积在（      ）和（       ）之间。

2、□÷7=56……□， 被除数最大是（      ）。
3、计算608+27÷3时，第二步做（   ）法运算；59×（4+1）第一步做（   ）法运算。
4、一年有（     ）个月。大月有（     ）天，小月有（     ）天。

2007年的2月有（     ）天。

5、（           ）相等的三角形叫等腰三角形。
  （           ）都相等的三角形叫等边三角形，也叫（            ）。

6、小亚把÷3看成了×3，结果得540，那么这题正确的答案是（        ）。
7、数一数，下面图形占几格？
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四、选择：8%

1、368÷7=52 …… 4,正确的验算方法是（      ）。

  A、52×7       B、(52－4)×7       C、52×7+4     D、（368－4）÷7

2、有4条对称轴的图形是（     ）
  A、等边三角形     B、正方形      C、长方形      D、等腰三角形
3、把下面的线段图表述成应用题，正确的是（     ）

          25只

足球
篮球

A、足球有25只，篮球的只数是足球的4倍，篮球有几只？
B、足球有25只，是篮球的4倍，足球和篮球共有几只？

C、足球有25只，篮球的只数是足球的4倍，足球和篮球共有几只？

D、篮球有25只，是足球的4倍，足球和篮球共有几只？

4、一根钢筋锯成6段，共需30分钟，平均锯一次需要（    ）分钟。

A、5      B、7    C、6      D、4

五、计算下面图形的面积：6%                   

                

 4㎝                                  5dm                    
                                                  5dm
六、应用题：24%

1、小胖前一阵子开始学习打字，每分钟只能打15个字。

①小丁丁的打字速度是小胖打字速度的2倍少5个字，小丁丁一分钟打字多少个？

2 小巧的打字速度是小胖打字速度的3倍，他们一分钟一共能打多少个字？

2、修一条长90千米的公路，已经修了65千米，剩下的需要5个星期修完，平均每星期修多少千米？
3、小丁丁全家去旅游，拍了252张照片，他准备将这些照片全部放进相册。每本相册20页，每页可以放6张照片，2本这样的相册够吗？
4、 图书馆有故事书145册，借出85册后科技书少20册，科技书有多少册？

5、校园的两边各有一排长42米的栏杆，如果从头到尾每隔3米插一面彩旗，两端都插，两边一共需要插几面彩旗？

共有几只？
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